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WIS AT =

79 A7

C B8] AZEe 13:002 8 17:007H 9T ek AAEE S A AN 2 A7 A S
SHA 4 gyt o, o] Aol el el A Folke Fastd 4 glom, Ayt L E %—%
AL A9 A FTEH e,

— Creference: http://en.cppreference.com/w/c

— C++ reference: http://en.cppreference.com/w/cpp

— Java documentation: http://docs.oracle.com/javase/8/docs/api/
— Python3 reference: https://docs.python.org/3/reference/

« j8]+= DOMjudge(https://www.domjudge.org/)E ©]-8sto] Pt B2 A== AH A
g o]gstel 270511 H R AE 0 AT 39 52 5H 4 ik

o AEohd @t &= Cl1, C++11, C++14, Java, Python 3 2%t 2HJstAof gyt o, SA2t

i

Cr+142 A 9T TE Aol2 FolT A7 AT ]2 AFL A7)0 LuIE Fe
AT 4 ek RS s

c HEYER BE YYoR FolA, BE 2 EF 9ok gy
© HIEE Alo| ATt EASHE w19 A, HIAE Alo]2of tigh S22 HobA s " glo], ZF HIAE
Aol 25 A I W5yt

o g5
=)

S
i
1%
ol

9 F(standard error, stderr) 2AE 3 &8 o] FOI5HAA| Q. T2 A AT} 9]
S < SHe 4% ‘RUN-ERROR” & |

EAo] o3t Aol AL g wolx|e] AR 7%5-S gl FAI7] ek, o uf kel Sel]
oele AR ellde ‘EHE =Y 4 gEU 2 dRE 4 9on2 felsHAe

A Atof ofste
CORRECT A|&35H4] @eto] RE HIAE Ho|HE AR A7t otof] Bilste] Ao A EQSS
olnlghct,
COMPILER-ERROR A|&sH] Eet =2 TS Anpdol= &5 Q77 Y522 o]yt
RUN-ERROR A&sH4] &eF 22 78-S Aggstes &5 T2 AV H|FAA 07 F 7 EQl3S 2ulgh
yrtt.
TIMELIMIT Al&sH4 g@et 2 T138o] A5zl A|7F Qo] TR = A] ek oJn|ghytt.

WRONG-ANSWER #5141 gt 2 12lo] HAE dlojo] tjs] A4a Zejo] ZA%e] Agw
A7]517) org-2 olulg

RheF of 2] 742] o] Q1o = <ls) “CORRECT” 7} old o2 ARE doHd, 1 F oW AL A}
= £ &Ytk oE So] g ARE QT vH|AAAHC ST L35t FIEE A E5HA AL fgiEE
“RUN-ERROR” & O A|A| =25k, 74%011 w2k “WRONG-ANSWER” & 22 & Ql5Uth
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Problem A, M’ Y3l L] &2t AAAE o) tisto (Hard)

¢H3? Y °]5- ntopial

U e 2ol A3 Q1| Feh 20t Fdolglo]. ol= d AS Arhrt 3] Zof] Ay FHojHFlof.
T o)A T Lol A A EY oA Al BolA MFA] Flofk. of7]oA e SEtde AR LR
AFste <=t A7 Holwd 2 Zot v Alg ofF et d4E AskaL qlel. o] A7t
4EsH e Wi7t E AR St 5= Al E 7ok o] A& =Rl Y

ol Fo] atele mE Late] ouX|ats AL 2T QT 1 L 2 ool Adsr BEH, e Latele
G v Zael 177} o WA ksl dis AFsh o],

Zatel 4 T2 2talE FAIEIA 10HE] S TSl Ao o]2olA. AvrEe] 22 oA A7
Zatolsl putae] a9l o YA 2w 9l Zeglo] Qloltka st o] Zatel 2ntelE FAISH £l
AIA7E A x B Q1 2L WS 4= o).

Te)m &kl §4 71%0] obd sl grobd Latele §Ae wnttt ata A7) oyt B e,
2oz, Amrao) akel olUAE 717 el pRael 2ee RS M Satele s H
Ax B o] A7) ofdA7} B ad.

el A Netele] Serelel lol. o] SAUEE BT 4
TR W A% A4 2t g e e

g !
7] UAES B B S Yol A v goz
BFsH ATk A Fok. LA o glo] Havt HEE gae A3 4Asks Zo] Y @] Bk

§ A7E =ob! Hetolop]

Input
A WA Fofl HAE Alo|20] 4= T 7} Fo{Z| 11, o]o] A T 7] I AE F|o] A7} Fo] AT},

Problem A, Page 3 of 20
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2 A Aolao A vA) Zollk ZeH] £ N (1 < N < 60)°] FolA L, F WA Seli N A
2147k Zol ATk, iAA A% G (2 < O < 2 x 1019) £ i Setele] el i AE Lehich,
7 GASh b o 71 Zeklel oA ] ofe] 2 x 1018 ofshek Zo] WAL,

RE HAE FAo]Ad tigt N 9] &3] 1,000,000 A &S0 BAHLY,

Output

7} H|2E Alo] sutet &gl 7]

o
zegth 7] U7t A8 ashA) ore A9 1S FHg

Sample input and output

$75& 1,000, 000,0072 e LHA S

standard input

standard output

2
5
310 2 8 14
1
13

270950400
1

Problem A, Page 4 of 20
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Al

[ -

Problem B. ZtQtAL

ojn

Aedstuol= “wrF 2= v E
Unused+ Corea®ll Al =2 n|2f&
3.

Tolibe] AR = 15E N7HA 9] A= thE H27t 20 A= N7HS dE e = dE AtolE o &
Mol AE& o]FolA Qltt. Corear= A|HOAFEE A2 =2+ 22 HF AFT 2317 w2,
AolE7HE BFaL dol9] e A WE o3 542 Al&s7 | 2 it Coreas 4 B =2 & A|&Fot7]
oz, e =2tstH 1 HEjet 23 A2 H o =2 HEE Fol= 4= T ohHE S2h4 1 42 o=t
oottt grek 17 Zo] gltfH A4S upxit

of4tel A Eolle 279 vl E & & = A7t sk Aa)=]of it Corea= et B2 HEHE
TolA 220 vl E @ol] Bl Unusedol|Al Al F7|= 3t} el4te] A&7t =014 o, Corea”}
t7ro] g oA Sd6iA S @& o 2o 2 7o) dHE W o J=A] Fotelzh

AE A4S B0l Pebg A shel eh §E@ Bt e of
Corcal 217 TOLAte] Lot 25¢] n]ef& 11 o) F7]=

O
=
(@]
o
rr
1z
X r
<]
(¢}
2
>~

=1
=
)

E

o ri:i

N

Input

R WA Zo] SAR 9t HAHY 4 N2 < N < 500007 F 48 Ao]lE A4dst= 4o &
M1 < M < 100,000)°] F=o] 2t}

F 9 Solle 2t 4H 9 ol e+ N7i 9 A47 S AR Folxit ZF HH 9] =ol=1 ol
1,000,000 ©]|slo]™ A& tt2ct,

A A F5E MAL Fo AA 22 Po] AR T AHY MEst FHOE LHEo] Fol At
HE o] ML 1 ol N olste] Aotk oF Bio] 2 AHSI 2 glom, glolo] F HHE AAst

ol ol 7| AT 4 9

Output
N9l Eof AA nHA & Coreat n®H HE A S|4 A4S & 0 H2 T2 5 U= HHY
N4s e

Sample input and output

standard input standard output

6 47

g > W NP, WO,
N D> D,
=N R D W

Notes

Problem B, Page 5 of 20
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ol
op)
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w
gl

281 oA STohd 19, 49, 3

Axlo] QA ¢Fom 2 3 e 5H HEH=E

Bl
mH
my
—_—
1jo
U
e
=
ol
=
K
ol
HH
ny
H
iy
el
B oy
i TE
iy <k
TR ol
M
v O
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Problem C. @242 (Hard)

YR #x ) x Aol 2 S Wol, MY mope] AxpRt YREHE £57179) HEE o] §ots
“WEYETet AQe wEU o] AYe] FEHE ofF Zrgstet, Azbme] wlo] gt 71 Yoz et
“WETE skt e, WRTE Selz 2] A7k 2 x 2 AP S o] Rk 2 g
WRTES B Qloft 22 A WA WEsE w

) @ _[@ [
E] E]E] w | %

SHAIR QA AYe T Aul7k YoLT, ViR ofF We) el Melw Bokeh, AuE vBt A
21593] Beolol "W ol YLl 24 91 18 2 e R POR AYE 2]

Stk Y=ok A THES ) U 4 Sl “Wm o] wix o] 7pAi4E Patolt,

2E

i ﬂllo

Input
2 HA 2o Az Po] 4= N, ] H4 M1 < N, M < 300,1 < N x M < 300)°] 302 FHEo]
Fo] 7t}

Output
A Zol Fo1 Axpgoll A g 4= gl WRTE] St Tto] 2 x 2 AP E o] FA]
B %] 2] 7}A=E 1,000,000, 0072 Wie AR S S},

i<
rr
H
il

Sample input and output

standard input standard output
2 2 15
35 22077
57 185495795

Notes
2 x 2 AR 2 x 2 AH 22 G2 Y Eg v 2|5l B
‘Wt &avt e HS QJgt 157147} Qlet.

5 T AZHO] 2 x 2 AFZFR S o)A GHEE W 5 wA|she WS % 11,185,495, 8727417} 9Lt

DE AQ(24 =16) & U I 5

rlo

O
=

=
=

Problem C, Page 7 of 20
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Pl A Aol §2 wR] Nje] HAo] &
SAE Aol 19 NS WS 2ol Sie of vk ot Q7oA NSl BB
5 14 slute] 4 Zet obert Mol 20 o 4 H4o] gre sl i

o 4o
oz Mo 1N o

4d
i
i
ol
M

o %
0%
i
rlo
_\\1 -i

O 606 06 0O
.n

SN N D D NS
i 2 4 5 B

| 7104 2 RS Folsh] BZo] HES % Bapelo] ¢ Aol @k, T4 vz
ol Wel AL B2 Ael2 §7 7h S40] Mg W) T HH0R §A o A FE B
1749, 5 19 A7 N 34 5 O The A9 ARt EolE 4% 1 AHoR
Aol Mo1A el 54 BE ool of o] nket o)t

Pt 25 el A el SIS BRA A oll Ale] o | shAjo] gfo} Q] Fas
A% 916l okfe] T 7] Qe QRS YR Sk Bede A4 74

fijr
Mo
%0 r;’i
1=}

o
<

(o]
o
-

lo 2L W@ o
) rm
1©
i

o
Do N M2 ox
Tol
3

52 =g

2
.Jl
o
P

=

Input

A A Zo] MEH A = HH & NA < N < 200,000, A s|oF st A4te] &
M(1 < M < 400,000)°] Fo] At}

T WA SHE M Sl 24 ZF APl £750 EE 2)9 21 < 2 < N) go] 3H& Atolo] =11
Fojxit, 28 F2j7} sk o] EAgto] HAE o

Output
729 Y29 AR YL 2ARR & Sl sh

z9

1%
S

ot

Problem D, Page 8 of 20
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Sample input and output

standard input standard output

N N~ N =~ NN~ N O
w oo W o, =, NN
S b O NDDN

Notes

19 shago] el m 29 Sy} 3
24717 0] A2)7} sl 9]

StHgo] &MY R o] ottt 49 P2 3 Mo HA Yt oF £

2o o] F5kx] ot

2 rE

w

&%
rlr
O, 1

59 shgo] Welw 41 sl ol St

Problem D, Page 9 of 20
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Problem E. o242

= A2ty =Y FAIHR] o S ofx|t
o] Div. 0 WolZ o] A5ty Wk, N = 1,000%]
it A=, 11 BAE NP(Not my Problem)—hard &4
EHA G2 ARE Ry =2 g

Travelling salesman problem& &%
B BEAZ FEol= el 714

(ST
o K
it
ol M
filo
N
%
R

FZo7} 7HA L & BHS WiHo| BE20hZHg 0l 2|7ty 5 HoFo] 1, o] 2F 5o Qltt. FFol= B
AH3], = F WHo| %3512 e Ho] BE: WH FHPSIL = F =1 oI F 23 B 181
Exo] L2HA B o] WHA Fo] 2A|5H= o] thofFgt Rofo g viH= A AR} BE o]
q g 27)7F Pt AputEo HE 7 g o g HhE £ QleA] FEFH L. FEol= 2FAlo] o]
BAE & 5 A2 A= AGAA, oju] YE 214 1% 7] W&o thAl Div. 1 Aol A 5] BAE
Z1 Qe FAA =2 23

Z350le AR B2 v AY ALT|oA A B2 w 1, 11 wjutct FAOA =8-S @ 43 Aot
HOE 9 EH O] o]l 1emolH, EH o B BEHS 7|Lolk =] HYS Hzh=tt1 71t
Input

A HA Zo B HHE o]FE= HAHS &= NG < N < 500,000, TE0|7t &S 83T S5
M1 < M < 50)0] Fo] A},

T A S5E N Eo 24 299 HHE o]F = HAHO p fue} ¢y FuIt FHior FHREo]
FojHtt, ol BH O UHE lom B2 AXrF 187 Mg Hof BE 5 oo HAIH A Alzts}o]
HIA Ao 2 EHA W BEAHES] s SARE 7|53 gholth, ZF EZLe % Aoy
—100, 000,000 ©]AF 100,000, 000 ©|5to]tt. A EAIH o] 9F A1 A ]of] Q= A= Ut

N2 258 M) Zo 2 27ke] @3] the] BHe] Sof Gl 2] 4L ofulshs A5 W < W <
290] 2 D9l )7} Fol At

Output

MAO] Zo A AR Zol A 230] the] BHS 55 $3 2HS W 29 o] Welo|4 Zo] A|shs
Gejo] 7ba % Gl 7P AL We] 5o} b e WOl S8 B0 FHst] 2

Sample input and output

standard input standard output
5 2 35
-5 2 4 6
1 -1
4 -1
45
15
18
24

Notes

Problem E, Page 10 of 20
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910 e 3 v a el sl Bo] Axshs ddo] 42, A, 0 AW L o) Agolet.

Problem E, Page 11 of 20
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Problem F. Z12}7|7]

2 F YiAH o149
1307k g 0s BT i AA71E AR 5 ek FHolk FAE F shi] Wee 3L 4
e 3%}5]

w
uk‘

o
i)

)
3
f

ot

43 o|ALE 8 He A7) 1S AHET 5 G HGk olAkt 7]
steld FHols WA/ 71E A8 4 gtk AHe] YR 3t $4olS mot ol Hx}7]7]e] of i
A o] o @ A W RE

Input
1380 No] Fo]At}, (1 < N < 100)
2P HE] 2N + 147kA] N7|Q] MA}7] 7o tigt Ago] o] X,

« 2ifollE= X9t V7t FolXeh (1 <Y < X; < 100)

o 21 19000 Xi7h9] A% A, 7h oA (1 < 4, < 109)

2N + 2349 Mo] %}, (1 < M < 10,000)
2N + 3PHE 2N +2M + 29712 M7]e] A 55 A=]of of

o

o] Fojzict,

« 2N + 2k + 13989= 7,71 o7 (1 < Z;, < 10)

© 2N + 2k + 238°= 279 A4 Bygol FoIdek (1 < By < 109)

BE AZ7|71E A8 4 ol A WHe] shut o)A EAdte] )

Output

1340 M2 AZAs|of o= A7) 719 AR et A 55 AR A 4 WE &3¢t

PR W+ 17 Z ol (1,5, k,1) RS FSTT o= i AR 9] i gk ki ALY TF
AL QAT ki AL TF AA BFE 5 Qe AYE F AR AL AL Ageor Fris AS
oju]gie,

ot AA71719] AR 7F o W s °F A S AT o= WSS oF Jot. ERt 7 AE
e e B o o P I e R~ e R A B B = i

Problem F, Page 12 of 20
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Sample input and output

standard output

1251

1311

2121
2242
2431

standard input

32

413
4 3

2414

Notes

=

5719 Aol At

[e)

te =2 1 A7) 71&

<]

27 o)/Fel &&F

=
K

&/

<
il

oo

o 2/ AA71719] FAE F 370 ool SAStRR 2/ HAT7IE AF

Gl

a1
o H

Problem F, Page 13 of 20



2017 M2cistn T2 22 ZA|CHS] - Division 1
20179 9¢ 10¢

Problem G. E}Y £|&!7| (Hard)

AP0l 41715 7]
NGO ] Ho]
QG EFUSo]
BE go] 7

ol W, Aol AL 72 EThrt A2 vl Abo] Aol ] FAJo] o] A WAHLE. Aol <]
AL Eolo] FAL BEJ] R, 1 AL Aol A A ol 912 F5T G HASL A 7
W Fl7o] Bokth, 1%t EHAE RE EFde] A4 ol $12 g Hch

L E 29 DA, 1 Aol SAYo] EAYSE B ) BT
HolAA 22 54 2He AL B 4 o §HEo] F712 fek. A 7ol B sh7iol7] Bl AR
F2L X g1 Ush QS w2 Fol A Usk A wjH S BIE 5 ek, sHAEt of 2 27 glo]
EFe FAE 22 HE Au)t g19l7] ], Aol ARl A B A eATL YA 1 Yok
8128 wEo] 12 et

Input
A A Zof AldHe] 27 N(1 < N < 1,000)0] F-o] A},

T RA S5E NS S0l AA AR BrdSo] JHE UetiE NEAe] £Akdol F
Fole s 1AHE B, = A4 ol S Fotes

#9} . o2 ool gov| wk AL Hol 98
149 e, - A7t Bhg Tl FAE 5 gl vrele ojnjgiet

Problem G, Page 14 of 20
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Sample input and output

standard input

standard output

4 #.#.
- .
-——# #...
-—.- HH#

7 #.# .
—————————— #.#
————— - # . #HHHH
——H#-——- HLHL
—————— HiH#HH H#
—————- # #.#....
- #i## ##
____#__

5 thinking_face
-———#

Hoe -

_#___

Problem G, Page 15 of 20
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Problem H. =4 A (Hard)

l

25t S AYT & AYS FokRh. IFNAE 1Y Zolote & 54
N Aol o] UP O Feigre AHelA st Aol w, FHL Tt 2ok,

e

1. 23 A2 o 7 A A5et

3. wro} = Abgo] e ARE ABRE 59 Addo]

SNUPC7H B ] /M52 24 £ 0.2 F150)5 shef 24, 25te] S ofel 4t A9 51 =9k,
SHAIE Abgro] U7 gl Bolt vhge] 7k @ ABsken] 2 Holx) ghobal Algle] 4412 FHE k.
o] 4TS B 2 2319 AT AL T4 AN FHS SAT AN Uk T AY™S Askeet. o]

Aol F4.L ket Pk

I e8Pt MR B F AR

]_
Aghe A= BE Zhet,

2. A8 AZ 77 Aol A0 9% E 0B% O HBs| D,AHE ol Al G W A Bato]
A3 9] A EDE Ak

%CVJE}

24 2] Agt giof FIHAE2 7“*1 WA A ALS E4 4 A =k kAT 2647 2 AR U
AL S ALE A 72 AA 20, 257 8 ASkal A5 242 o] B A AAshE 2t
A S wEA W2l sHA ﬂcﬂu} W5 5 o] ATNAGEL TAF 2] Lol A TLaf 23}

HolE 2|l ;‘7}1}— NAl= 1RE NH7R] SAASFo = M7t Zo] okl 7Hg et =i 371Ate]
HEE XKoo= i — 1§, HI=E @ EZFol= i + 1§ 7E7) gtot it dlQl& 119 7iate] vi= AF o=

NE 7, “Wﬂlli NH Z7Eae] vi2 @ B&of= 1§ Z7paprt grof Qi
Input

A WA Zofl “AA e T4 AU A7ERRE] 4= N2 < N < 500,000), &5F7F A 2]=53t
ASH T WA E 2B ARG 1S B(1 < A,B< N, A+ B), 2 ARA| A2 7+7-& vehy]
Dp(1 < Dy,Dp < N —1)°] 39S Apojof] FiL At & F=oj 7t}

Output
A WA Zof JE Al ZHS w=2A Sl < of Zagt
= ALY 9 Evil GalazyE ESTh

)

&A= 958 FEP wror 2y

Problem H, Page 16 of 20
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Sample input and output

standard input standard output
65112 3
41222 Evil Galazy
Notes
A A A= o Z2 AR AYetH 3o A Fo g2 2l 4= Qlrt
1. A= AS 7H 591 A7k 491 = 61 7S A& 4= oot o] F 49 A7IAE A =5t
A5de g1t
2. A=A BE 7H 19 A7AkE 591 Ev= 39 HVEAE A5 4 Qv o] F 39 AVHAE A 55t

3. ABAAS 7HR 43 7P} 39 7S ABeke] A8 9711 Algle] Btk

Problem H, Page 17 of 20
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Problem I. 27 & Z|C}

ol o] ofd A NAZ 2T HjAS 71T =T olch o] Mol AAhe] B et 2710] 9],
272 0]7} ;2] o] E A& 77hS Hobw gho] 5,2 Wx| et Ao|t Aol B 2AS
D= Esl IS B 5ol 1 | o]} N ofshe] RE A Kol thal 7t Mol q Lol7t Kol mE
A%5 T7hutt 940] §S TohE L E AP 2 AL Folrorrt shA|gk Sd ol At AHAlo] glofA
AHilo] & Feex] SHAIsEA] ot ol Sdol 7t SulE ] Pai] Sotwat

Input

A WA ol M DL TA45He 4] A1 N < N < 200,0007 S8t 273 A4 M1 < M < 20000]
ol 7tk
= oA 2HEH MAC o AA EWE 23L oust: & A% Lo S7F Foloh

Output

Sample input and output

standard input standard output
5 2
25
37
10
12
Notes

ol [1, 4, 1, 0, 51¢ of, Aoj7} 191 A& #3hE 5 ==

Z o] 591 Aol EAstal, Aol7t 491 &35 AIHE 5 ol 1031 o] EA gt
Hfdol [3, 2, 2, 1, 41 o, Zo|7} 391 A&t s F

Z o] 1291 Aol Attt

Problem I, Page 18 of 20
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Problem J. 12! 12|7]

Az N3 (o] Axtol| [7HA] Moz 18-S a3} 13504 AZE|A Nal7hA], 2 oA 1o A]
A2l MA7EA] e A2 Aohed], 1 HEE A ZFel A L A742] A2 ARG ofA] 1] AR
ARt A 9] Eole Hiolal jHA Fol YulE wiolth A BXE dlstal AR ¢7] b,
g O87] Aol ZF Mo] dupu g g9tx] 7t FFa T AE Hdll 4 o2 A Yo vt At H=

2] ol E A}
Input
A HA FA N, M, L7} Fo1Zt} (1 < N, M, L < 123, 456)
T WA Zof 7 9] EolE YeUl= N AdS H,7F 3W-E Atolo]] a1 Fojdth H, 9 &2 109
|zl g=rt 1<i<N)
Al 4 ol Zt 2] UHlE YEtl= ML) 244 W7 FHlE Afolof] a1 otk W; 9] -2 109

A et A <j<M)

Output
L=o)| AA kA Sof kH Moz s YolE &2 sit),

Sample input and output

standard input standard output
453 63
2434 70
24125 49

Notes
A7t 18 188 oA E A7

Problem J, Page 19 of 20
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Problem K. ASHAE Altsts AtE

Aol FHHAE L AT ASHA glols shRk Aot 4= glrk. A A7) Holl AeHAE
Areu A g Zobsd wid I A{UASS vhetE o PEI AGS A Sl

A|go| 7} At oll AaiAlE Sod w4t Hetol o] Hojwd st Agol= A stolof A ko] =2
Hsieh ol solse ASUAES 34 FelstA o ol WEAlnhs Aol

Agtols 7z, A2, =ol7h lemdl K710 ASHA &S AGUA o] v 170 BT o A2 sjof gt
Atz Agtol= 7tttz Aol that T2 212 Q7 HUh ASHAES] 7 "ol ufA0] 7 Wit
PRSI = gojof stil, A ST Az wEot de e AW A= A g2 HEE
FLULES 52 ot Ut ASEAES o8 F vidshre] nhet Zadt 25HA) #fao] 27]7t
BHA "ok 2S5 et

ot ek g £7] 2| A o] Holgle ARels ASHAES Aeshetl Zad AswA HAs A4 At
FATL Pk Al Ago] o] & 2 Zlo)7] HiZo HA ] M-S Ao ® Fols WS Yollof
gict. ghek 7pA o] 247} ofetd Agtoli= BAF AR 7HA] ¢hg Zlo]al A=t A|stoli= Fof|A £AUA
g}, ghao] 7hA2 28 A o] Aol st A=t Ayl o|7} 2| At B ghao] 37)5 Agkolo)A

A5tol7} QoA ZAUA F7) Fe2 Wad AguA wrae] Byolrt H47) 5k 27)8 78] Astolo)A]
SEEE

Input
A AR 2o 2HAg 1717} Foiz| =], o]&= LA Q] /4 K (1 < K < 10'8) & Yehdct

Output

A WA Fof 71A 0] F 47t Hle 2SHA vtA] 712 M2, EolE
= ASHA gAZE o et OFR, M=, =0]) 2 &A% e
=9

u
A

rol

o}

Sample input and output

standard input standard output
113

7 222

w
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